
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr XLI 

XLI Sesja w dniu 25 stycznia 2023.  

Obrady rozpoczęto 25 stycznia 2023 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:21 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Marcin Jarocki 

5. Grzegorz Kostrzewa 

6. Adam Krupa 

7. Sylwia Kubik 

8. Ryszard Mazerski 

9. Łukasz Merchut 

10. Zbigniew Pędziwilk 

11. Leszek Sarnowski 

12. Teresa Skolimowska 

13. Karolina Skowrońska 

14. Jarosław Stawny 

15. Piotr Stec 

16. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1.Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady p. Dariusz Browarczyk dokonał otwarcia sesji.  Poinformował 

zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na sali 

osoby wyrażają tym samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO. 

 

Następnie Przewodniczący dokonał powitania radnych oraz przybyłych gości. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady p. Dariusz Browarczyk stwierdził 

prawomocność obrad, ponieważ na 16 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 14 radnych. 

 

3. Wniosek w sprawie zmiany kolejności porządku obrad sesji Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie w/w wniosku złożonego przez Starostę. 

 

Głosowano w sprawie: 



wniosku w sprawie zmiany kolejności porządku obrad sesji Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew 

Zwolenkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad z wprowadzonymi 

zmianami. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad z wprowadzanymi zmianami. 

 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew 

Zwolenkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

5. Przyjęcie Protokołu nr XL z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.12.2022 roku. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr XL z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 28.12.2022 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew 



Zwolenkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia rozwiązującego umowę dzierżawy z dnia 25 lipca 2009 roku oraz wyrażenia 

zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym nieruchomości, na których znajduje się szpital 

w Sztumie. 

 

Informację przedstawiła Naczelnik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Gospodarki 

Nieruchomościami p. Krystyna Szczepanek. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

 

Jako pierwszy zabrał głos Mecenas p. Stanisław Ziętek. Udzielił wyjaśnienia w sprawie szpitala 

pod względem prawnym. 

 

Następnie Starosta p. Leszek Sarnowski przedstawił obecną sytuację związaną ze szpitalem. 

 

W   dyskusji   udział   wzięli:   p.   Łukasz   Merchut,   p.   Zbigniew   Pędziwilk,   p.   Krystyna 

Goljat, p. Paulina Surowiec, p. Wojciech Cymerys, p. Adam Krupa, p. Zbigniew 

Zwolenkiewicz,   p.   Justyna   Kamińska,   p.   Jarosław   Stawny,   p.   Dariusz   Browarczyk. 

 

W związku z brakiem więcej uwag i pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia rozwiązującego umowę dzierżawy z dnia 25 lipca 2009 roku oraz wyrażenia 

zgody na dzierżawę w trybie bezprzetargowym nieruchomości, na których znajduje się szpital 

w Sztumie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia 

Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

PRZECIW (4) 

Marcin Jarocki, Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jarosław Stawny. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

7. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję wobec braku pytań i uwag przeszedł do kolejnego punktu. 

 



8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Przewodniczącego 

Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej Promocji Powiatu.  

 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej Promocji Powiatu.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew 

Zwolenkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Przewodniczącego 

Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia. 

 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji 

ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew 

Zwolenkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu. 

  



Informację przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję i poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

 

Jedynym kandydatem był p. Ryszard Mazerski, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Przewodniczący zamknął listę kandydatów i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu w osobie p. 

Ryszarda Mazerskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, 

Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia. 

 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję i poprosił o zgłaszanie kandydatów. 

 

Jedynym kandydatem był p. Grzegorz Kostrzewa, który wyraził zgodę na kandydowanie. 

 

Przewodniczący zamknął listę kandydatów i zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego i Zdrowia w osobie p. Grzegorza 

Kostrzewy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, 

Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz. 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany składu osobowego 

Komisji Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Informację przestawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 

Rady Powiatu Sztumskiego. 

  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz 

Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew 

Zwolenkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia sprawozdań z 

działalności Komisji za 2022 rok i sprawozdania z pracy Rady Powiatu Sztumskiego za rok 

2022. 

 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Powiatu p. Dariusz Browarczyk. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności 

Komisji za 2022 rok i sprawozdania z pracy Rady Powiatu Sztumskiego za rok 2022.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Wojciech Cymerys, Marcin Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, 

Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, 

Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz. 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 



Ludwik Butkiewicz. 

NIEOBECNI (2) 

Teresa Skolimowska, Piotr Stec. 

 

14. Wnioski i oświadczenia. 

 

Radny p. Zbigniew Pędziwilk przedstawił wniosek od mieszkańców Postolina w sprawie 

oznakowania poziomego drogi powiatowej Sztum – Postolin. 

 

15. Sprawy różne. 

 

Radny p. Jarosław Stawny zabrał głos w sprawie rozbudowy drogi nr 527 oraz nasadzenia 

drzewek na terenie szpitala i naprawę chodnika przy oddziale rehabilitacji. 

 

Radny p. Łukasz Merchut zabrał głos w sprawie ogłoszenia przetargu na odkrzaczenie dróg 

powiatowych. 

 

W dyskusji udział wzięli: Wicestarosta p. Kazimierz Szewczun, p. Wojciech Cymerys,  

p. Jarosław Stawny.  

 

Przewodniczący zaproponował termin kolejnego posiedzenia sesji na 22 lutego br. oraz 

przypomniał Radnym o składaniu oświadczeń majątkowych. 

 

16. Zakończenie obrad. 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Powiatu Sztumskiego  

Dariusz Browarczyk  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


